

ERRATA - JORNAL DIÁRIO DA COSTA DO SOL, EDIÇÃO 3737, 25 DE MAIO DE 2016, PÁGINA 13, NO EDITAL DE ABERTURA N.º 001/2016 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CADASTRO DE RESERVA DE ADOLESCENTES DO PROGRAMA NOVA VIDA.

NO ITEM “3.1”, ONDE SE LÊ:

3.1 O responsável legal e o candidato devem apresentar o número do **NIS–CADÚNICO** atualizado.

LEIA-SE:

3.1 O representante legal / responsável e o candidato devem apresentar o número do **NIS– CADÚNICO** atualizado.

Macaé/RJ, 07 de junho de 2016.

Nilmara Valadares da Silva
Secretária Municipal de Desenvolvimento Social e Direitos Humanos